

**A Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento Social vem por meio deste, fazer a seguinte errata ao EDITAL DE SELEÇÃO PÚBLICA / TERMO DE REFERENCIA Nº 07 / 2015 - Coordenadoria do Artesanato - ANEXO III - Roteiro do Projeto Técnico - item 17.  
CONTRIBUIÇÃO CORRENTE - 2016**

**ONDE SE LÊ :**

**"A ENTIDADE DEVERÁ APRESENTAR DUAS PLANILHAS, SENDO UMA DE JANEIRO A JUNHO/2016 E OUTRA DE JULHO A DEZEMBRO/2016, EXPRESSANDO O AUMENTO PARA OS COLABORADORES. AS PLANILHAS SOLICITADAS DEVEM REFLETIR NO CRONOGRAMA DE DESEMBOLSO DO PLANO DE TRABALHO."**

**LEIA - SE:**

**"A ENTIDADE DEVERÁ APRESENTAR DUAS PLANILHAS, SENDO UMA DE MAIO A JUNHO/2016 E OUTRA DE JULHO A DEZEMBRO/2016, EXPRESSANDO O AUMENTO PARA OS COLABORADORES. AS PLANILHAS SOLICITADAS DEVEM REFLETIR NO CRONOGRAMA DE DESEMBOLSO DO PLANO DE TRABALHO."**

Fortaleza, 14 de Dezembro de 2015

**Ana Sáslya Vaz de Araújo**

Presidente da Comissão Técnica de Credenciamento e Avaliação de Projetos - CTCAP